

江苏射阳太商村镇银行
Jiangsu Sheyang Taishang County Bank
个人消费贷
向具有完全民事行为能力、信用记录良好的个人客户，投放的具有指定消费用途(如住房、汽车、大额耐用消费品、房屋装修、旅游等)的贷款业务。
产品特点: 1、授信审批快捷。在客户授信资料提供齐全后1-3个工作日内办结。2、贷款额度期限。贷款额度原则上不超过家庭年净收入的50%，最多不超过70%，贷款期限最长不超过5年。

“众雁”振翅带民富 ——新坝镇新集村创办集体农场纪事

本报通讯员 郭开国 姚永亮

“人家村干部能顶着寒冷给集体农场干活，我们还怎好意思窝在家里?! ”这天，在新坝镇新集村，村民们看到几名村干部正在麦田中挥锹清渠，也纷纷投入春季农作田间管理之中。

无奈之下“办农场”
地处偏僻，拥有1020个农户、3200多人口、4900多亩耕地的新集村，在2015年之前，不但连像样的村部都没有，而且还欠着140多万元的外债，连续多年被市、县列为经济薄弱村、重点贫困村。

穷家难当，村难选。2014年3月，年已55岁的陈元之意外地被党员推选为村党总支书记。同时，立过战功、任过村干的时林、刘加春稍作迟疑，郑重地在“保证承包合同履行，出现亏损三人按5:3:2比例分摊赔偿承诺书”上，签下了名字。

百般辛劳“花里果”
“什么，就他们三人种这田，弄得起来吗?”村中，之前签下土地流转的农户怀疑起来。当时，三个人正忙着筹钱购买种子、肥料。不想，还真就有农户说啥也不肯让出土地了。季节不等人，陈元之找到农商行新坝支行以自己的“易贷通”贷出5万元款，与土地流转户进行了兑付。

生产经营中，三个人精打细算，但凡人工能干得了，时间又允许的农活，他们就轻易花钱请人干，自己起早带晚干。村委书记时林的妻子崔成秀抱怨到：“自从村里办了农场，家里的事他就没伸过手，田里更是没了他的脚印。”

有付出就会有收获。小农场麦子、水稻，两季单产比相邻农户地块高出100多公斤，且农场购进种、肥、药等农资量大价

低，第一年就净获纯利10多万元，按合同上缴集体积累5.5万元。正是有了这样的收益，从而坚定了“三村干”继续扩大土地流转规模的信心。

从联耕联种走向联管联营。新集村的做法与成效引起了《农民日报》记者钟欣的注意，并千里迢迢深入新集村田间采访，热情洋溢写出《一个土地股份合作社的春天期待》大通讯，以头版头条刊登在2016年4月22日《农民日报》上，在县内外产生较大的反响。

“土地入股，不仅能得到不低的土地流转金，而且农场还能二次分红，你若愿意还可参与农场季节性劳动，工资照算，这比把土地留在自己手上耕种划算多了!”村民们纷纷主动要求加入。2017年秋，农场已拥有土地面积1020亩，现已达到1500多亩。

撬动效应“换新颜”
村干部领办农场，不仅让分散零碎、产出低效的农田向规模化经营迈出可喜一步，而且在不经意间改变着村民的生产经营观念和对美好生活的追求。

干部农场成了引领村民生产、帮助村民致富的示范基地和发展现代农业的平台。生产经营中，他们发现村中沟河引排能力不强，及时向县争取工程，对境内两横两纵大中沟进行了全面疏浚，发动村民参与对150多条排沟进行了高标准整治，畅通了水系河网。

车辆难进，交通不便，一直是困扰新集村与外交往的“瓶颈”。他们抓住国家鼓励、地方配套的政策机遇，先后修筑乡村公路9.8公里、公路桥4座、机耕桥23座，彻底改变了过去不通汽车的历史，为村民发展大棚蔬菜、特经作物创造了条件，全村现已发展起非粮作物近千亩。

几年来，集体农场上缴村几十万元积累，而村干部应得的收益和分红没有一个人拿取，他们把这些属于自己的汗水钱，毅然投入到农场扩大生产和搞好经营之中。2017年，在县镇支持下，投入130多万元，兴办起一座日可烘干80吨、仓储1000吨粮食的烘干仓储中心，不但解决了农场粮食收储安全，而且还满足了其他农户收获遇雨烘粮需要，有效地保障了全村粮食丰产丰收。

2017年冬，在水利部门支持下，新集村利用小农水重点县项目资金1000万元，对境内1000多亩土地实施了平渠埋管，按需供水的高效节水农业项目，去年投入运行亩增效300元。

经济的发展改变着新集村，2017年底顺利通过了县脱贫验收。如今，村里新建起一座楼上楼下720多平方米的党群服务中心，让干部服务、村民活动有了场地。同时，逐渐富裕起来的农户也按照村里的规划，新建起百余套套式样新颖、粉墙黛瓦、功能齐全的康居小区。

“众雁”振翅带民富，新集如今“换新颜”。

新闻集装箱

射阳经济开发区 “学习强国”学习蔚然成风

本报讯(通讯员 崔飞龙 记者 周蓉蓉)自“学习强国”平台上线以来，射阳经济开发区迅速建立“四大体系”，加强宣传发动、服务培训、示范带动和激励引导，确保学习平台推广使用工作快速有序推进，获得明显成效。

建立条块结合的宣传发动体系，形成工作推进合力。该区坚持全区统筹、联动推进，形成纵向到底、横向到边、不留真空、不出断档的工作体系。各村(居)、非公企业、部门单位，均成立工作推进小组，制定专门方案和推进计划，部署推进学习平台推广使用工作。综合运用微信、公众号、网站、乡村大喇叭等媒介平台，深入宣传推介“学习强国”学习平台。建立条块结合的服务培训体系，破解推广使用阻力。该区强化服务培训，使广大党员迅速“上手”。通过召集专题会、培训会，研究推广使用过程中遇到的瓶颈和难题，制定有针对性的解决措施，确保推广使用工作平稳快速推进。以基层网格组(长)、村居宣传文化管理员等为依托，深入一线特别是老党员家中“手把手”示范指导，使广大党员得到贴心服务。建立党群结合的示范带动体系，迸发比学赶超活力。该区明确各层、各级党组织主要领导为学习平台推广使用第一责任人、分管领导为直接责任人，第一时间注册并带头使用学习平台。由党员干部牵头组成若干学习小组，通过示范带动形成集聚效应。学习积分排名进行每日一公开，自觉接受监督、评比，有效激发广大党员参与学习的积极性和主动性。建立上下结合的激励引导体系，激发学习内生动力。该区探索行之有效的激励引导机制，将平台推广使用纳入党建工作和信息化工作的重要内容，积极开展知识竞赛、积分大比拼等活动，大力宣传其中的先进经验、学习典型、积分标兵。建立层层通报制度，对重视程度高、推进速度快、学习效果好的村居、部门单位和个人进行通报表扬，形成正向激励效应。

『变废为宝』生效益

本报记者 王明月

近日，记者来到千秋镇禽畜粪污资源化利用处理中心，远远就看到两辆吸污车停在门口，工人们正在忙着卸粪污入池。“吸污车很干净，它可以把粪污直接吸进去，然后排到处理池里，这中间没有任何污染。”总经理梁志海告诉记者。

千秋镇禽畜粪污资源化利用处理中心成立于2018年6月，是一家专门把粪污循环利用成颗粒有机肥的公司，产出的有机肥主要销往本地，作为稻麦及花草树木的肥料。

“我们有两个处理池，一个有1500立方，每天可处理200吨粪污。”梁志海指着处理池说，虽说处理粪污，但生产全程都很干净。“经过处理的粪污经发酵、搅拌、粉碎一系列流水作业后，就可生产出有机肥，每年可处理5万吨粪污，产出1万吨有机肥。”

有机肥体黑色呈球状，无刺鼻气味。梁志海对记者说：“现在有机大米很有市场，为此，我们加入了千秋‘万亩良田’项目并承包了2000亩试验田，待到明年种植成功，还会加大承包量。”

走进车间，技术人员正在调试设备。“我们的技术人员都受过专业培训，他们定期出去学习，设备全部采用自动化……”梁志海说，“今年我们还准备投入1000多万元建设二期，建成后年产有机肥2万吨。”



临海镇 夯实社会稳定基层基础

本报讯(通讯员 吴军 记者 范媛媛)近年来，临海镇政法综治工作有序推进，社会大局持续稳定，群众安全感和满意度不断提升。

镇村综治中心规范化建设。该镇于去年完成镇级综治中心新建并进驻运行，面积约500余平方米，设有民政社会救助、法律服务、信访接待等17个服务窗口，实现便民服务“一站式”受理、“一条龙”服务、“一揽子”办结;村级综治中心按照村级便民服务站、综治室、法庭、调解室、警务室“一站四室”都达到规范化建设。

网格化服务管理推进有力。建立镇网格化服务管理中心，成立由镇党委书记为组长，镇长、人大主席为副组长，各村(居)书记为成员的领导小组，按照“横向到边、纵向到底”全覆盖要求，精准划分全镇网格161个，配备网格员161名，专兼职网格员161名。镇网格化专班8次对全镇网格员进行培训，明确网格员每日巡查走访职责，督促网格员积极上报巡查走访信息。

综治信息化实战化运行。政法维稳指挥中心智能化建设完成与市县两级联网运行调试，实战化运用已形成。明确镇村专责负责人信息化建设，综治信息员每天对综治信息数据进行更新，对收集的各类矛盾和问题做到及时录入系统，限期解决。截止目前，该镇共录入各类信息近4万条。在重要节点强化综治信息数据聚合、分析研判、指导工作等实战功能，综治信息化在创新社会治理中的作用不断凸显。



让消费者天天享受维权“3·15”

轩舞羽

一年一度的“3·15”消费者权益保护日已经到来，按照惯例，在这个乍暖还寒的春日里，各地工商行政管理部门都将集中销毁一批假冒伪劣商品，以彰显信心，惩治造假者。

在“3·15”消费者权益日开展维权宣传有利于在全社会营造维权氛围。消费者拥有获得安全保障、获得正确资料、自由决定选择和提出消费意见四项基本权利，其中最重要的就是食品质量安全保障，这是消费者日常生活每天都不可缺少的，这就要求质量监管部门不能疏忽，天天不能缺位。

让消费者天天享受维权“3·15”，需要全社会共同参与。对假货说不，就应该达到让假货成为过街的老鼠，人人对假货“喊打”。相关部门要及时公布举报热线，根据举报的内容及时对相关违规产品进行调查和封存。而与假货离得最近的消费者们，除了要练就一双识假的火眼金睛外，还要



有一个敢于说“不”的嘴，要拒绝购买假货，不为假货买单，还要将假货举报给相关部门。其实除了消费者受到伤害和财产损失外，“真货”们也在为假货们“背锅”。这就要求真货们提高自己的防伪技术，不给假货仿冒的可乘之机。当然除了这些，立法部门也可以加大制假售假的惩处力度，提高制假售假违法成本，让假货不敢出现在青天白日之下。



天气转暖，农作物返青，我县各地农户利用当前有利时机，积极抓好田间管理，为丰产丰收创造有利条件。图为农民正播撒有机化肥。

王中印 摄

县开展“雷锋·永恒的精神丰碑”主题活动

本报讯(记者 葛静漪 通讯员 陈延)为大力弘扬雷锋精神，培育践行社会主义核心价值观，日前，由江苏数字少儿图书馆、县文旅局主办，县图书馆承办的“雷锋·永恒的精神丰碑——纪念毛泽东同志题词‘向雷锋同志学习’56周年主题展览在我县举行。

展览活动由“题词”“学生时代”“参加工作”“北上鞍钢”“应征入伍”“雷锋使用过的物品”以及“雷锋名言摘录”7部分组成，共计135张照片组成，通过图文并茂的形式，生动真实地展现了雷锋平凡而伟大的一生，充分展示了雷锋的人生经历、爱岗敬业、爱社会主义的理想信念、服务人民、助人为乐的奉献精神;干一行、爱一行、专一行、精一行的敬业精神;锐意进取、自强不息的创新精神;艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神。

“雷锋是一个普通人，他做的事情也都是平凡的事情，但是，就是在平凡中见伟大。”“做一件好事很容易，难的是一辈子做好事，雷锋用他那短暂的一生告诉我们，不管社会怎样发展，助人为乐、团结友爱的精神都不会过时。”活动过程中，大家纷纷表示，要学习雷锋同志以善小而为之，从点滴做起，把服务人民、助人为乐的奉献精神继续发扬光大，在服务人民、奉献社会的实践中创造人生价值。

据悉，此次展览已在县内各镇区、机关、学校陆续展出，展览活动将一直持续到三月底结束。

县物管办 为住宅小区植入“文明”因子

本报讯(记者 李文华)“小区内停车要摆放整齐，井然有序;外墙附近的杂草和垃圾都要清理干净，要安排专人进行检查;小区内人员进出要真实登记，确保小区内财产安全……”3月14日，两名县物管办办公室的工作人员在县城奥林春天小区督查内部环境和安全工作，对小区物业公司负责人叮嘱道。

为了给县城小区注入更多的“文明”因子，县物管办办公室要求全县各居民小区持续推进国家级文明城市创建工作。各居民小区物管人员通过墙报、专栏、悬挂横幅、发放宣传材料等形式进行宣传，住宅小区主、次出入口悬挂不少于两条以上关于创建文明城市宣传标语，形成“人人关心环境，家家参与创建”的良好氛围。市民公约在醒目位置展示，广泛布置“有爱射阳·最美鹤乡”榜，利用多种形式、多个醒目点位广泛宣传社会主义核心价值观、“讲文明树新风、图说我们的价值观”等公益广告，实现宣传栏精神文明建设内容丰富，坚持“条块结合、以块为主”的原则，对已实施物业管理的小区，落实物业服务企业为创建文明城市主体责任，共同建设文明和谐的美丽家园。

县自然资源和规划局 喜获省土地学会先进集体称号

本报讯(通讯员 朱莉)近日，笔者从相关部门获悉，县自然资源和规划局被评为江苏省土地学会先进集体。

近年来，该局有效组织开展系统内干部职工学习教育培训，注重学习成果转化应用，围绕土地整治+、农村建设用地域量化、宅基地退出+、特色小镇建设、“互联网+”国土资源服务创新、强基固本工程、“一张图”与四全服务模式等课题进行调研。同时，积极向盐城市土地学会报送学术论文，9篇调研论文入选《盐城市国土资源工作调研论文集》，5篇论文得奖，其中1等奖1篇，2等奖2篇，3等奖2篇，获奖层次和篇数列全市双第一。